

ЛЕНИНСКИЙ ШАЛАШ ПРИНЯЛИ В СОЮЗ

Историко-культурный музейный комплекс в Разливе, включающий музеи «Шалаш В. И. Ленина» и «Сарай Н. А. Емельянова», в уходящем году официально принят в Союз музеев России.

Музейный комплекс в Разливе по праву считается одним из старейших историко-музейных комплексов, основанных в советский период. Музеи «Сарай» и «Шалаш» были учреждены в 1925 году, когда после смерти Владимира Ильича Ленина было принято решение об увековечении памятных мест «последнего подполья» вождя Октябрьской революции и первого руководителя Советской России. Через несколько лет, в 1928 году, на берегу озера Сестрорецкий Разлив был открыт памятник «Шалаш» работы архитектора Александра Гегелло. За почти 80 лет своего существования музей приобрел международную известность, неоднократно принимал зарубежные делегации.